GÜZELYURT BELEDİYESİ

BELEDİYE MECLİSİ TOPLANTI TUTANAK VE KARARLARI
Tarih


:1 Ekim 2024  Salı
Saat


:18:00
Toplantı Sayısı
:20
Yer      

:Merkez Bina


Toplantıya Katılanlar


                       Toplantıya Katılmayanlar


1- Mahmut Özçınar               (Belediye Başkanı)       


2- Osman Kasaboğlu             (Meclis Üyesi)

 


3- Mustafa Altun
           (Meclis Üyesi)

 
4- Salih Saldam

(Meclis Üyesi)             

5- Cemal İneci
           (Meclis Üyesi)


6- Emre Sağanak

(Meclis Üyesi)



7- Öztaş Tüm
                 
(Meclis Üyesi)



8- Buğra Sadık               
(Meclis Üyesi)



9- Kemal Saygılı
            (Meclis Üyesi)
10- Uğur Saygılı
            (Meclis Üyesi)

11- Aliye Gilanlıoğulları          (Meclis Üyesi) 

12- Veleddin Taşkent              (Meclis Üyesi)
13- Hasan Altınmakas            (Meclis Üyesi

14- Sergülen Rüstemoğlu 
 (Meclis Üyesi)

15- Cemal Darbaz 
            (Meclis Üyesi)

16- Kemal Kayan                  (Şube Amiri)



Toplantı açılışında nisap sağlandığından Belediye Başkanı başkanlığında toplantı açılmıştır.


      GÜNDEM


1-  Keçiören Belediyesinden gelen davetin değerlendirilmesi
2-  Adana Büyükşehir Belediyesinin davetlisi olarak katılacak heyetin belirlenmesi
3-  Genel konular     
a) 2024 Eylül ayı mizanlar


Gündem 1: Keçiören Belediyesinden gelen davetin değerlendirilmesi


Belediye Başkanı Mahmut Özçınar; TC Keçiören Belediyesi tarafından  Kıbrıs Barış 


Harekatının 50. yıl dönümü çerçevesinde Belediyelerimiz arasında dostane ilişkiler ve 


işbirliklerimizin pekiştirilmesi amacı ile 7-14 Ekim 2024 tarihleri arasında Ankara’da 


istişare toplantısı için tarafımıza davet olmuştur.  Her gruptan 2 temsilcinin katılımı uygun 

olur. 
Karar No.

Güzelyurt Belediye Meclisi, 7-9 Ekim 2024 tarihleri arasında Mahmut Özçınar,
17/2024
Mustafa Altun, Cemal İneci, Uğur Saygılı, Sergülen Rüstemoğlu ve Kemal Saygılı’nın 


Keçiören Belediyesinin davetlisi olarak Ankara’ya gitmesini oy birliği ile onayladı. 


Gündem 2: Adana Büyükşehir Belediyesinin davetlisi olarak katılacak heyetin 


belirlenmesi.
Karar No.

Güzelyurt Belediye Meclisi, 26-29  Ekim 2024 tarihleri arasında Adana 
18/2024 
Büyükşehir
Belediyesinin davetlisi olarak meclis üyeleri Emre Sağanak ve Veleddin 

Taşkent’in katılmasını oy birliği ile onayladı. 


Gündem 3: Genel konular     
a) 2024 Eylül ayı mizanlar
	Ay
	Ay
	GİDER

	 
	 
	 

	EYLÜL
	31,975,826.60
	26,121,138.00

	 
	 
	 




Mahmut Özçınar; 





CTP grubunun 6 Eylül 2024 tarihli taleplerinin açıklaması aşağıdaki gibidir.

1- Cypfruvex Ltd tarafından getirilen işçilerin Belediyemizle uzaktan veya yakından hiçbir ilgisi yoktur.

2- Güzelyurt Belediyesinin sorumluluk alanında olan işçi yatı evleri; Kolluk Birimimizin konuya hassasiyeti olmasına rağmen, zamanın hükümeti tarafından direncimiz kırılarak Merkezi Hükümet tarafından devre dışı bırakılmıştır. İşçi yatı evleri hakkında Belediyemize zaman zaman gelen şikayetler yine Kolluk Birimimiz ve ilgili Daireler tarafından denetimleri yapılmaktadır. 
3- Reklam panolarında UBP Genel başkanı ve diğer adaylarının reklamları; özel şirkete yıllık olarak önceden kiralamış olduğumuz reklam yerleridir. Dolayısıyle Belediyemiz bu konuda bir taraf olmamıştır.
4- Güz-Bel’e ait 2023 yılı bilançosunu sunuyorum. 


Hasan Altınmakas; Güz-Bel’e ait 2023 yılı bilançosunda personel giderleri gözükmüyor.  

Daha şeffaf, daha açıklamalı ve personel listesi ile personele ait sigorta yatırımları da dahil  

bir şekilde istiyoruz.



Mahmut Özçınar; sunmuş olduğumuz bilanço vergi dairesine yıllık  sunulan bilançodur. 

Personel giderleri de, giderler kaleminin içerisine girmektedir. 



Kemal Kayan; şirkette çalışan personel Aziz Akın, Musa Özkısa, Yunus Taş, Mustafa 


Açıkel, Gökcen Benekli ve Günhan Demirci’dır. 

· 

Hasan Altınmakas; 

· Uzun zamandır Bayındırlık Birimi tarafından inşaat izinleri verilmiyor.

· Ecevit caddesi üzerinde iki benzinci arasında yapılan apartman, Belediyemizden inşaat izni aldı mı? 


Mahmut Özçınar;

· Bir sonraki toplantıda inşaat izinlerini sunacağız.

· Ecevit caddesi üzerindeki inşaatın imar açısından bir sorunu bulunmamaktadır. 



 Hasan Altınmakas; CTP grubu olarak bir konuda rahatsız   ve mutsuz olduğumuzu 


belirtmek istiyoruz. Hepimiz Güzelyurt için buradayız ve biz de Güzelyurt için en güzel 

yatırımların yapılmasını arzulamaktayız. Fakat bazı yatırımları biz bilmeden vatandaşın 


bilmesi bizleri üzüyor.


Mahmut Özçınar; tüm partilerin temsilcilerinin olduğu kira ve ihale komisyonunda alınan 

kararları ve devam eden projeleri sizlere aktarıyorum.

· Halı saha için sadece malzeme alarak tadilatını gerçekleştirip aktif hale getirerek Güz-Bel’in sorumluluğunda Güzelyurt halkı için hizmete sunacağız.

· Tenis kortunun yenilenmesi

· Akçay mezarlık yolunun asfaltlanması

· Okullar yolunun asfaltlanması

· Belediye Merkez binası otoparkının asfaltlanması ve çevre düzenlemesi
· Erdal Kalkan sokağın asfaltlanması

· Güz-Mek binası önün kaldırımlarının yapılması

· Fevzi Çakmak caddesinde (Kaymakamlık karşısı) kaldırım çalışmaları 

· Atatürk Düğün Parkı çevre düzenlemesi 


Buğra Sadık; Macro Market önü ışıklandırma sorunu için geçici bir çözüm üretilmesi 


gerekiyor.



Öztaş Tüm; ben de geçici ve acil bir şekilde önlem alınması gerektiğini düşünüyorum.



Mahmut Özçınar; anayolların ışıklandırılması Belediyemiz sorumluluğunda olmamasına 

rağmen TC Yardım Heyetinin katkıları ile Macro Market önü ışıklandırılması projesi kısa 

zaman 
içerisinde tarafımızdan yapılacaktır.


Veleddin Taşkent; 
· Bölgemiz, insanlık ve dostluk açısından şanslı bir bölgedir. Hepimizin amacı Güzelyurt Kentinin gelişimidir.  Güzelyurt Bölgesi ve Halkı, Merkezi Hükümetten böylesi bir dışlanmayı hak etmiyor.



Mahmut Özçınar;  Devlet Sosyal Konutlar projesi en kısa zamanda bölgemizde yapılacaktır. 


Uğur Saygılı; sanayi bölgesi dükkanlarının  iş ve yaşam koşullarının sağlık açısından 


denetlenmesi ve tedbirlerinin alınması gerekiyor. 


Veleddin Taşkent; adaya getirilen işçilerin kimin ve ne amaç için getirildiği denetlenmelidir.


Mahmut Özçınar;  Belediye Meclisimiz 9/9/2024 tarih ve 15/024 sayılı kararı ile Yasa 


gücüne kararname uyarınca kamu alacaklarının tahsiline ilişkin uygulanan af, yeniden 


uzatılması halinde yararlanmak isteyen vatandaşlar için Belediyemizde de aynı uygulama ile 

süre uzatılmasına gidilmelidir.
Karar No.

Güzelyurt Belediye Meclisi, kamu alacaklarının tahsiline ilişkin yasa gücünde 
19/2024
kararname süresinin Bakanlar Kurulu kararının uzatılması halinde Belediyemizde de 

uzatılmasına  oy birliği ile karar verdi.  


Mahmut Özçınar; 
· 15-17 Ekim 2024 tarihleri arasında Starsburg’da Avrupa Konseyi toplantısına katılacağım.
· 23-24 Ekim 2024 tarihlerinde MEWA toplantısına katılacağım.

· 30 Ekim 2024 tarihinde TDBB toplantısına katılacağım.



Belediye Başkanı toplantıya katılan meclis üyelerine teşekkür ederek toplantıyı sonlandırdı. 
  Mahmut ÖZÇINAR
Belediye Başkanı

Salih Saldam



Osman Kasaboğlu


 Mustafa Altun

Meclis Üyesi 



Meclis Üyesi 



  Meclis Üyesi

Cemal İneci



Emre Sağanak



Öztaş Tüm

Meclis Üyesi 



Meclis Üyesi 



Meclis Üyesi

Buğra Sadık



Veleddin Taşkent


Uğur Saygılı


Meclis Üyesi



Meclis Üyesi



Meclis Üyesi


Hasan Altınmakas


Aliye Gilanlıoğulları 


Kemal Saygılı 

Meclis Üyesi



Meclis Üyesi 



Meclis Üyesi


Cemal Darbaz



Sergülen Rüstemoğlu


Meclis Üyesi


 
Meclis Üyesi
